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Problema, kuriai spręsti buvo inicijuotas šis projektas – sveikatos priežiūros specialistų trūkumas, sveikatos priežiūros paslaugų prieinamumas. 
Problemos sprendimo būdas – planuojama parengti ir pritraukti specialistus į Kupiškio rajone efektyviai veikiančias sveikatos priežiūros įstaigas. 
Projekto siekiamas rezultatas – padidės sveikatos priežiūros specialistų skaičius Kupiškio rajono savivaldybėje, o tai padidins sveikatos priežiūros paslaugų prieinamumą ir pagerins teikiamų paslaugų kokybę.
Projekto tikslas – tobulinti žmogiškųjų išteklių sveikatos srityje rengimo ir planavimo procesus, užtikrinti sveikatos sistemos prioritetinėse investavimo srityse aprūpinimą specialistais, mažinti netolygumus regionuose, didinti sveikatos specialistų įsitraukimą į sveikatos priežiūros sektorių, siekiant pagerinti paslaugų kokybę ir prieinamumą. 

Projekto tikslinės grupė – gydytojai rezidentai, mokiniai, studentai, sveikatos priežiūros specialistai (vidaus ligų gydytojai).

Projekto veikla – sveikatos priežiūros specialistų rengimas ir pritraukimas Kupiškio rajono savivaldybėje. 
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